הדברה באופן עצמאי לזבובונים
מי שמע על זבובונים?
זבובונים הם כינוי לכמה סוגי מזיקים מעופפים אשר דומים בנראותם לזבובים אך קטנים יותר. הזבובונים הנפוצים ביותר הם זבובי התסיסה ויתוש העש. המשותף לשני המזיקים הללו היא חיבתם הגדולה לאזורים לחים ואם אפשר בעלי עובש וירוקת, כאשר זבובי התסיסה מעדיפים, בנוסף לאזורים לחים כאלה גם פירות רקובים ושאר פסולת אורגנית. לכן, מזיקים אלה בדרך כלל יגיעו אלינו מבחוץ, במקום זו הצליחו להתפתח ולהתרבות, אולם במידה והם ימצאו איזה ארון שמתחיל להירקב, דליפות של מים בלתי נראות בבית וכד', סביר להניח שימשיכו להתרבות גם אצלנו. 
כיצד להיפתר מן המזיקים הללו?
ראשית, יש לעשות כמה פעולות מניעה הכוללות חיפוש אחר מקומות לחים ורטובים, כדוגמת פתחי ניקוז של אמבטיה ישנה, ארונות מתחת לכיורים, פחי זבל פרטיים הנמצאים ליד הבית שלנו (כגון ליד בתים פרטיים) ועוד. בנוסף, במידה וקיימת אצלנו גינה או עציצים בעלי אזורי מים עומדים, יש לדאוג לניקוז תקין שלהם. מעבר לכך, במידה ושמים לב כי הבעיה חוזרת על עצמה על אף פעולות המניעה שנעשו, יש לדאוג לריסוס יעיל של אזורים פוטנציאליים להתפתחות של מזיקים כאלה.
מדביר או ריסוס עצמאי?
בתור חברה העוסקת בהדברה, מטבע הדברים אנו מכירים היטב את הרצון והצורך הדחוף פעמים רבות להזמין מדביר מקצועי. אכן, קיימים מקרים רבים בהם פלישת החרקים, לרבות זבובונים, היא כזו חמורה שהצורך במדביר הוא משמעותי. עם זאת, חשוב שתדעו שגם הופעת זבובונים ומזיקים אחרים בבית ניתנים בהחלט למיגור כאשר משתמשים בחומר המתאים. יתר על כן, ריסוס עצמאי שנעשה בעזרת הדרכה של מדביר מקצועי תסייע לכם ותמנע את הופעת המזיקים השונים בבית. 
חומר הריסוס המקצועי מבית צ'יק צ'ק ג'וק
[bookmark: _GoBack]בהמשך לאמור בפסקה הקודמת, אנו מציעים לכם להשתמש בחומר הריסוס האפקטיבי של חברת צ'יק צ'ק ג'וק. מדובר בחומר שמיוצר במיוחד עבורנו ועומד בתקן של משרד הבריאות. בנוסף, בטח תשמחו לשמוע שהשימוש בו הוא בטוח משום שמדובר בהדברה ירוקה שלא מצריכה יציאה לכמה שעות מהבית וגם לא שימת מסכה בזמן הריסוס עצמו. בנוסף, הלקוחות שלנו מקבלים ייעוץ והדרכה אודות הדרך המתאימה ביותר להשתמש במוצר. 
צרו אתנו קשר, ונשמח לסייע לכם להיפתר מן המזיקים. 
